

热线电话：

0392-3319185

解静怡:18639222063

安俊玲:18503923980

田长海:13939257606



小记者家园

淇河晨报



2020年4月22日 星期三

编辑 / 韩文飞 美编 / 王志刚 校对 / 邓万行 马良

“爱鸟新时代，共建好生态” 公益征文活动开始啦

晨报讯(鹤报融媒体记者 武丹)

亲爱的小记者们，你们知道吗？4月21日至27日是一年一度的“爱鸟周”。为了让更多的人加入保护鸟类和生态环境的行列，淇河晨报小记者活动中心联合市林业局共同发起“爱鸟新时代，共建好生态”公益征文活动，旨在让大家一起关注鸟儿迁徙，维护生命共同体。此次活动欢迎小记者们踊跃投稿，来稿即有奖励！

活动说明：

- 1.参赛人员：淇河晨报小记者；
 - 2.活动主题：爱鸟新时代，共建好生态；
 - 3.征集类别：作文、书法、绘画；
 - 4.活动时间：即日起至4月28日。
- 活动结束后将评出十佳作品（作文、书法、绘画）、优秀辅导老师、优秀学校，并由组委会为获奖者颁发证书和奖品。

参赛作品要求：

- 一、作文组：
- 1.自拟标题，文体不限（诗歌亦可）；
 - 2.紧扣主题，选准角度，明确立意，内容充实，行文流畅；
 - 3.不得抄袭；
 - 4.参赛作品必须注明学校、班级、姓名和辅导老师。
- 二、书法组：
- 1.参赛作品为毛笔书法作品；
 - 2.参赛作品纸张不得大于四尺整张；
 - 3.作品字数自定。
- 三、绘画组：
- 1.参赛作品绘画形式不限，必须紧扣主题；
 - 2.参赛作品纸张为4开绘画纸。

参赛作品提交方式：

- 1.征文投稿请注明“爱鸟护鸟”，每



篇参赛作文需注明“学校+班级+学生姓名+辅导老师”，投稿邮箱：qhcxbxz@126.com；

- 2.书法与绘画投稿请将作品拍成照片发至邮箱；
- 3.咨询电话：0392-3319185、18503923982（武老师）。

可爱的小金鱼

市致远小学二(3)班 申琪言 小记者证编号:190624023

昨天，妈妈带我去建业绿色基地玩儿。在那里我看见水族店里有许多漂亮的小金鱼，我便和妈妈商量买一条小金鱼带回家养。一开始我以为妈妈会不同意，没想到妈妈答应了，还给我买了三条小金鱼，这可把我高兴坏了。

回到家后我给这三条小金鱼分别起了名字，长着大大眼

睛的黑色小金鱼，我给它起名黑黑；红色的那条小金鱼，身上明闪闪的，我叫它亮亮；最后那条白色的小金鱼，身体雪白雪白的，头上还戴着一顶红色的“小帽子”，它就叫小帽子了。它们在鱼缸里游来游去，可开心了，我非常喜欢这三条可爱的小金鱼！

（辅导老师：耿凡）

本版策划：解静怡 组稿：王风娇

青少年时代 应该有一段淇河晨报小记者经历



- ◆免费参加小记者市内采访活动
- ◆免费赠阅一年《淇河晨报》
- ◆免费参加小记者培训
- ◆有机会被评为优秀小记者
- ◆有机会在报纸上刊登文章
- ◆有机会随报社记者采访
- ◆享受合作单位提供的优惠或免费服务

报名咨询热线：3217017 投稿邮箱：qhcxbxz@126.com



我们的心声

市师范附小四(5)班 杨浩凯

小记者证编号:190612136

昨天，我从《淇河晨报》上看到了一条让我开心的消息，小学四、五、六年级将在4月27日开学！

当我看到这条消息时，我曾怀疑自己的眼睛，并用劲儿掐了下自己，好痛呀！不是幻觉，我不禁振臂欢呼：“哦耶！”我终于可以返回学校上课啦！

因为新冠肺炎疫情的发生，我们放了一个超长的寒假，现在终于要结束了，我们终于要开学了。

哈哈，好高兴啊！我一想到可以重回校园，可以见到久违的老师和同学们，可以在校园里学习知识和玩耍就高兴得不得了。而这一切都离不开那些抗疫一线的医务人员和志愿者。正是有他们冲锋在前，我们才能在这次战“疫”中取得阶段性胜利。在此，我想向抗疫一线的所有医务人员和志愿者说一声，你们辛苦啦！

最后，我想提醒同学们，即使我们开学了，仍不能掉以轻心，因为我们的抗疫战争还没有取得最终的胜利，大家还是要戴好口罩，保护好自己。

（辅导老师：杜祥娜）

放风筝

市致远小学二(3)班 王子铭

小记者证编号:190624019

星期天，我和爸爸妈妈在家吃过早饭后，一起去建业绿色基地放风筝。我好久没有出门了，戴好口罩后我们就出发了。

我们刚走进建业绿色基地，我便看到很多美丽的花儿。在那里，不仅有美丽的花儿，还有翠绿的树叶、宽阔的草坪，草坪上长满了嫩绿的小草……我抬头向天空望去，蓝蓝的天空一望无际，一朵朵白云在空中徐徐移动！

啊，真是太美了！欣赏完美景，我赶忙拿出心爱的炫彩风筝，然后跟着爸爸妈妈来到一块宽广的空地放风筝。我先把风筝迎着风放上天，再慢慢放手中的线，让风筝越飞越高。这时，几只小鸟从风筝旁边飞过，好像要跟风筝比比谁飞得更高。在放风筝的过程中，风筝有时会往下落，这时我只要赶紧把线往后拉一拉，风筝就又飞了起来。

看着飞在高空中的风筝，我真是高兴极了，原来我自己也可以把风筝放得这么高啊！

（辅导老师：耿凡）